XXXIX Bcepoccunckaa onmmnuaga WKONbHUKOB No matemaTtuke, 2012-2013 yu. r.

JIYyXCKNIA MyHMUUNANbHbBIA panoH

29 Hos16psa 2012 . COLU Ne 4 r. lyrn

9 kJacc

1. CymiecTByYIOT JIM TaKue HaTypaibHbIe uucia a, b, ¢, He nensiuecs Ha 10, 94TO IS KaXKIO0TO HATYypaJIbHOTO yncia K
ancna a +b* u ¢ oxanumBaroTCs OHOI 1 TOM Ke g poi?

2. meercs nBe Kyykd KaMmemkoB. Eciim u3 mepBoi mepenoxuth Bo BTopyro 100 kaMmemkoB, TO BO BTOpPOU OyaeT
BJIBOC OOJIbIIe, YeM B miepBoi. Ecim ke, Ha000poT, U3 BTOPOH KYYKH MEPENIOKUTh HECKOJIBKO KAMEIIKOB B MEPBYIO,
TO B mepBoil Oyner B 6 pa3 Oosblie, yeM BO BTOpoil. UeMy paBHO HaWMeHbIIee BO3MOXKHOE YHCIO KaMEIIKOB
B IiepBoi Kyuke? Onpenennre B 3TOM Cllydae YUCI0 KaMELIKOB BO BTOPOH KyUKe.

3. HauOonpluii yron ocTpoOyroibHOro TPEYrojbHUKAa B MATH pa3 Oojbllle HauMeHbllero. Haiaure yribl 3Toro
TPEYroJIbHUKA, €CIIM U3BECTHO, YTO BCE OHU BBIPAXKAIOTCS LIEJIBIM YHCIIOM T'PayCOB.

4. B nec 3a rpubamu nmonumi 11 geBodek u n MaibunkoB. Bmecte onn HaOpanu n®+9n -2 rpuba, mpuueM BCe OHH
HaOpau mopoBHY rpuOoB. CKOIBKO OBLTO MaTbYUKOB?

5. CymecTtByeT JId Ha KOOPJAWHATHOM IIOCKOCTH MHOXECTBO TOUYEK, INEPECEUECHHE KOTOPOTO € KaXIAOW MpPSIMO,
napajuieIbHOW OCH a0CIMCC, COCTOMT U3 JIBYX TOUYEK, a MePECceYCHNE C KaKION PsSIMOM, HapayielbHOW OCH OpAMHAT,
COCTOUT U3 MATH TOYEK?
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IPEBOCXOJIAIICE a).

2. Kopuu ypaBHeHus X2+ px + g =0, y kotoporo p + q = 10, sBnstorcs nenbiMu unciamu. Haliaure 3T KopHU.

3. Touka mnepeceueHUs: BBICOT PABHOOEAPEHHOIO TPEYroJbHUKA JIEKUT HAa BIUCAHHOW B O3TOT TPEYrOJbHUK
OKpY>KHOCTH. HaliluTe OTHOLIEHHE CTOPOH TPEYT OJIbHHKA.

X+y+z=4

2xy -2 =16

5. BerecTBeHHbIE YKCa @, D, ¢ TaKOBbI, YTO MPH JIIOOBIX HEOTPHIATEIBHBIX X, V, Z UMEET MECTO PABEHCTBO
|ax +by| +|cy +az| +|bz + cX| = x+ y+ z . Haiinure a, b, c.

|. Beruucnure [ }(Kax 00bryHO, n!= 1-2-3-...'n, u [a] — uenas 4acte a, TO eCTh HaUOOJbIIEE 10, HE

4. Pemute cucreMy ypaBHEHHM {

11 kaacc
1. Jlns mro6bix ymcen a u b yepe3 max(a; b) ob6o3Hauyaercst 6osbliiee U3 3TUX yucen (U T000e U3 HUX, eciu a = b).
Pemnre ypaBHeHHE Max (X2 —X+14x— X2)= 3.
1 1
2. 3BecTHO, 4TO —— +tgx =5. Beraucanre —— +ctgx.
COS X sinx

3. Ceuenue mapasuieyenuneia — MITHYTOJIbHUK, B KOTOPOM OTHOIIEHHE JMIOOBIX ABYX CTOPOH paBHO Wid 1, umm 2,
nnu 0,5. HaiiguTe yriel 3TOro NATHYTOJIbHUKA.

4. Haiigure HanboJblIee 3HAYEHNE BLIPAKEHHS Xy + x\/l— y2 4 yv1-x? —\/ 1-x)H1-y?).
1
5. CylecTByeT JI MOCIIEN0BATENBLHOCTD {a;}, COCTaBJIECHHAs M3 TIATH YKMCEN BHIA o e K — HaTypaabHOE YHCIIO,

U TaKuX, 4To ipu 7 = 1, 2, 3 BBIMONTHSIOTCS PaBEHCTBA a,,, =a, — a7



